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本校の教職員は、クラブ活動

や学校行事で一生懸命に指

導をしている。

教職員は、生徒が社会で必

要なマナーを身につけるべ

く、適切に指導している。

本校は、進路補習や学習合

宿、進路ガイダンス、面接指

導など希望進路達成のため

に十分な取組を行っている。

教職員は、進路相談や進路

に関する説明など、丁寧に指

導してくれる。

教職員は、保護者の質問や

相談に丁寧に対応している。

本校に子供を進学させてよ

かったと思っている。

本校は、地域から信頼され

支持されている。

本校の教職員は学力を付け

るべく一生懸命指導してくれ

る。

加悦谷高校のボランティアや

他校との交流会など様々な

取り組みは学校の活性化に

役立っている。

本校の生徒は、校則やきまり

を守っている。

「加悦高だより」「ホームペー

ジ」「お知らせメール」などを

通じて学校の様子がよくわか

る。

平成29年度 学校評価アンケート(全保護者 230名 71.0％）

【H29．12月調査】

京都府立加悦谷高等学校

A:よくあてはまる　B:ある程度あてはまる　C:あまりあてはまらない　D:全くあてはまらない

本校（学年・担任）は家庭と

の連携・連絡を取っている。
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